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   úvod

Vážený zákazník,

na ďalších stránkach sa dozviete, ako postupovať pri nahrávaní televízneho programu 

prostredníctvom FiberTV a tiež ako sa pohybovať v menu služby Nahrávanie. Prajeme 

Vám veľa výnimočných zážitkov a domácej pohody s digitálnou televíziou FiberTV.

Orange Slovensko, a.s. 
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Legenda:

STB

menu

EPG

DO

nPVR

SD

HD

- Set-Top-Box

- jednotlivé sekcie portálu FiberTV (Videopožičovňa, Nahrávanie, Nastavenia)

- elektronický programový sprievodca

- diaľkové ovládanie k STB

- network Personal Video Recorder - technológia na nahrávanie TV vysielania priamo

  u operátora (zákazník nemá nahrávky uložené u seba, ale sú umiestnené na pevných

  diskoch poskytovateľa)

- Standard defi nition – obraz s rozlíšením 768x576 (PAL)

- High defi nition – obraz s rozlíšením 1920x1080
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  popis tlačidiel na diaľkovom ovládači

Základné tlačidlá na diaľkovom ovládači, ktoré vám umožnia prácu s 

menuFiberTV:

 VODVOD   - priamy prístup k Videopožičovni

 TVTV - priamy prístup k digitálnej televízii FiberTV

  - navigačné šípky slúžia na pohyb v menu

 OKOK  - potvrdenie výberu

  - späť, návrat na predošlú stránku

 MenuMenu - priamy prístup do menu

  - opustiť - odchod z menu

 guideguide - sprievodca, Elektronický programový sprievodca

infoinfo - informácie, prístup k informáciám o programoch

Farebné tlačidlá na diaľkovom ovládači:

Červené – Rýchle prepínanie medzi obmedzeným a neobmedzeným 

režimom TV bez nutnosti vyhľadavania položky v menu TV

Zelené – Okamžitý prístup do zoznamu Obľúbených TV kanálov

Žlté – Správa TV kanálov, možnosť jednoduchého pridania TV kanálu 

do zoznamu Obľúbených TV kanálov alebo TV kanálov, ktoré sú 

zakázané v Rodinnom konte

Modré – Zobrazenie informácií Elektoronického programového 

sprievodcu o aktuálne vysielanom programe, tiež je možne po stlační 

tlačidla OK a šípka doprava zmeniť jazykovú stopu sledovaného TV 

programu
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  1. menu

Po stlačení tlačidla Menu na diaľkovom ovládači sa zobrazí menu služieb FiberTV. K službe Nahrávanie sa 

dostanete cez položku Moja TV. V menu Nahrávanie sa nachádzajú tieto položky:

   Moje nahrávky
   Plánované nahrávky
   Pridať nahrávku
   Užívateľské nastavenia
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  2. pridať nahrávku

V tejto sekcii máte možnosť nahrávania želaného programu troma spôsobmi:

   výberom z programovného sprievodcu
   vyhľadaním programu na základe zadaných kritérií
   zadaním TV stanice a času (odporúčané)

Okrem uvedených troch spôsobov môžete spustiť nahrávanie aj okamžite

- prostredníctvom Okamžitého nahrávania.
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2a. výberom z Programového sprievodcu

Týmto spôsobom si manuálne vyhľadáte program, ktorého nahratie si chcete 

naplánovať prostredníctvom Programového sprievodcu.

Šípkami na DO  sa pohybujete vertikálne po TV staniciach a horizontálne po 

časovej osi, vždy max. 7 dní vopred. 
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Viac informácií o programe, na ktorom je kurzor, získate stlačením tlačidla  ok   

na DO: 

Po potvrdení tlačidla NAHRAŤ na obrazovke s informáciami o programe sa zobrazí 

obrazovka s informáciami o zaplnení pamäte a spoplatnení. Tu si môžete napr. 

zmeniť názov nahrávky, zmeniť adresár, do ktorého sa nahrávka uloží, či aktivovať 

rodičovský zámok k danej nahrávke.

Farebné tlačidlá na obrazovke zodpovedajú farebným tlačidlám na DO, ktorými 

sa jednotlivé funkcie vyvolávajú.
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V prípade, že program, ktorý si chcete nahrať, je časťou seriálu, budete mať možnosť 

zvoliť nahrávanie len aktuálnej časti alebo všetkých ďalších častí seriálu.

K tejto obrazovke je možné sa dostať priamo aj stlačením tlačidla REC    na DO

na obrazovke Programového sprievodcu, ak je kurzor na želanom programe.

Potvrdením tlačidla NAHRAŤ na uvedenej obrazovke si aktivujete plánovanie 

nahrávania programu a v Programovom sprievodcovi sa zobrazí pri danom programe 

symbol nahrávania (červený kruh , resp. v prípade seriálu dva spojené červené

kruhy ). V prípade aktivácie rodičovského zámku sa pri danom programe zobrazí aj 

symbol zámku

príp

.

Pri práve nahrávanom programe sa v Programovom sprievodcovi zobrazí točiaci sa 

červený kruh  . Pri už nahratej relácii sa zobrazí zelený kruh .
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Symboly na obrazovke Programový sprievodca 

       červený kruh vedľa názvu programu: naplánované nahrávanie daného programu

    dva červené kruhy vedľa názvu programu: naplánované nahrávanie seriálu

           točiaci sa červený kruh vedľa názvu programu: prebiehajúce nahrávanie

           programu     

     zámok vedľa názvu programu: aktivovaný rodičovský zámok

       zelený kruh vedľa názvu programu: nahratý program

            červený štvorec vedľa loga TV stanice: vysielanie danej stanice je možné

          nahrávať 

          zelený štvorec vedľa loga TV stanice: pre danú stanicu je k dispozícii

          3-dňový TV archív

Ak máte aktivovaný účastnícky program TV archív, v Programovom sprievodcovi sa 

odvysielané relácie, ktoré je možne spätne pozerať/nahrávať, zobrazia so zeleným  

orámovaním.

TV program naplánovaný na nahratie sa objaví v sekcii Plánované nahrávky.

Nahratý program sa objaví v sekcii Moje nahrávky.

Začatie a skončenie nahrávania je riadené automaticky podľa časov uvedených v 

Programovom sprievodcovi.

Ak TV stanica z nejakých príčin posunie čas vysielania programu plánovaného na nahrávanie, 

resp. dôjde k zmene vysielaného programu zo strany vysielateľa, ktorú dodávateľ EPG nestihne 

zapracovať, nahrávka nemusí zachytiť celú dĺžku želaného programu, resp. bude nahratý iný 

program. Orange Slovensko, a.s. nezodpovedá za uvedené zmeny.
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2b. vyhľadaním programu na základe zadaných kritérií

K možnosti vyhľadania programu podľa kritérií sa dostanete 2 spôsobmi: 

  menu Fiber TV / Nahrávanie / Pridať nahrávku / vyhľadaním programu

      na základe zadaných kritérií

  menu Fiber TV / TV program / Vyhľadať program

Vyhľadávacia aplikácia vám umožní po zadaní kľúčového slova, žánru, TV stanice

alebo času vyhľadať programy zodpovedajúce zadaným kritériám. 

Nápoveda pri zadávaní kritérií:

  kurzor na klávesnici: Pohyb po klávesnici -  , výber znaku -   ok   , výstup

      z klávesnice –  .

  kurzor na poli žáner: Výber žánru - stlačte  ok   a šípkami vyberte žáner. Výber

      potvrďte stlačením  

er: Výbe
ok   . Na ďalšie polia prejdete šípkami  .

  kurzor na poli TV stanice: Výber TV stanice - stlačte  

ípkami
ok   a šípkami vyberte

      stanicu. Výber potvrďte stlačením  

V stanic
ok   . Na ďalšie polia prejdete šípkami

      .

  kurzor na poli OD: Výber času - stlačte   ok   a šípkami vyberte dátum. Výber

      potvrďte stlačením  

Výber č
ok   . Na ďalšie polia prejdete šípkami  .

  kurzor na poli DO: Výber času - stlačte  

lia prejdlia prejd

 

p
ok   a šípkami vyberte dátum. Výber

      potvrďte stlačením  

Výber čVýber č
ok   . Na ďalšie polia prejdete šípkami  .
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Po stlačení tlačidla HĽADAŤ sa zobrazí zoznam programov zodpovedajúcich zadaným 

kritériám:
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Ak máte aktivovaný účastnícky program TV archív, budú vyhľadané aj staršie relácie, 

ktoré boli odvysielané na týchto TV staniciach počas uplynulých troch dní. Tieto si 

potom budete môcť neobmedzený počet krát pozrieť po dobu troch dní od doby 

ich odvysielania, s možnosťou uloženia zvolených relácií za rovnaký poplatok ako pri 

klasickom programovaní nahrávania.

Po stlačení tlačidla  

movaní na

i   info sa zobrazí nasledovná obrazovka:
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Po potvrdení tlačidla NAHRAŤ sa zobrazí nasledovná obrazovka s informáciami

o zaplnení pamäte a o spoplatnení.

V prípade, že program, ktorý si chcete nahrať, je časťou seriálu, budete mať možnosť 

zvoliť nahrávanie len aktuálnej časti alebo všetkých ďalších častí seriálu.

Potvrdením tlačidla NAHRAŤ na uvedenej obrazovke si aktivujete plánovanie 

nahrávania programu a v Programovom sprievodcovi sa zobrazí pri danom programe 

symbol nahrávania - červený kruh , resp. v prípade seriálu dva spojené červené

kruhy . V prípade aktivácie rodičovského zámku sa pri danom programe zobrazí

aj symbol zámku

pade

.

Začatie a skončenie nahrávania je riadené automaticky podľa časov uvedených v Pro-

gramovom sprievodcovi.
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2c. zadaním TV kanála a času (odporúčané)

K možnosti zadať časové nahrávanie sa dostanete 2 spôsobmi: 

  menu Fiber TV / Nahrávanie / Pridať nahrávku / zadaním TV stanice a času 

  menu Fiber TV / Nahrávanie / Plánované nahrávky / tlačidlo pridať nahrávku

Obrazovka Časové nahrávanie vyzerá nasledovne:

Na tejto obrazovke zadáte pre nahrávku TV stanicu a čas, môžete zmeniť názov 

nahrávky, adresár, do ktorého sa nahrávka uloží, či aktivovať rodičovský zámok k danej 

nahrávke. Je možné tiež nastaviť opakovanie nahrávania.
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2d. okamžité nahrávanie

Ak si chcete dať nahrať TV vysielanie, ktoré práve pozeráte, jednoducho stlačíte

tlačidlo REC  

dať na

  na DO. 

Následne sa zobrazí obrazovka Okamžité nahrávanie s možnosťami: 

  zadefi novať názov nahrávky, 

  zadať čas ukončenia nahrávania. Ak nebude zadaný čas, nahrávanie sa

      automaticky ukončí po 4 hodinách, 

  zvoliť adresár, kam sa nahrávka uloží, 

  aktivovať rodičovský zámok k danej nahrávke, t.j. po nahratí ju nebude možné

      spustiť bez zadania kódu rodičovského zámku.

  sú tu tiež informácie o zaplnení pamäte a spoplatnení.

Na obrazovke práve nahrávanej TV stanice sa zobrazí vpravo dole symbol nahrávania – 

červený kruh . 

Nahrávané vysielanie sa objaví v sekcii Plánované nahrávky.

Nahrávanie zastavíte stlačením tlačidla Stop  

ované 

  na DO.

Nahraté vysielanie sa objaví v sekcii Moje nahrávky.
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  3. plánované nahrávky

Zoznam naplánovaných nahrávok nájdete v sekcii Plánované nahrávky.

Na tejto obrazovke môžete Plánované nahrávky ešte upraviť pred ich nahratím: 

  zmeniť názov nahrávky

  aktivovať/deaktivovať rodičovský zámok

  zmeniť adresár, kam sa nahrávka uloží

  upraviť časy

  zmazať nahrávku. 

Taktiež tu môžete pridať ďalšiu nahrávku, alebo skontrolovať Zaplnenie pamäte.
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  4. moje nahrávky

V sekcii Moje nahrávky nájdete zoznam nahratých programov v rámci 

preddefi novaných adresárov. Môžete tu:

  zmeniť názov nahrávky, 

  zmeniť adresár, v ktorom je nahrávka uložená, 

  aktivovať/deaktivovať rodičovský zámok k danej nahrávke

  triediť nahrávky podľa názvu, TV stanice, dátumu a adresára.

Pri každej nahratej relácii sú zobrazené základné informácie. Stlačením tlačidla 

POZERAŤ si môžete pozrieť uloženú nahrávku.
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  5. užívateľské nastavenia

V sekcii Užívateľské nastavenia si môžete meniť nastavenia vašej služby, teda 

zmeniť účastnícky balík, aktivovať blokovanie nahrávania (ochrana pred aktivovaním 

nahrávania deťmi), defi novať adresáre, zistiť stav zaplnenia pamäte a pozrieť zoznam 

staníc pre nahrávanie a v TV archíve.

Na obrazovke Užívateľské nastavenia je 5 podsekcií: 
   Zmena účastníckeho programu
   Zoznam stanic pre nahrávanie
   Zoznam staníc v TV archíve
   Blokovanie nahrávania
   Editovanie adresárov
   Stav zaplnenia pamäte

20

   užívateľské nastavenia



5a. zmena účastníckeho programu

Po potvrdení tlačidla ZMENA ÚČASTNÍCKEHO PROGRAMU sa zobrazí nasledovná 

obrazovka s informáciou o aktuálnom účastníckom programe, ktorý máte aktivovaný:

Po stlačení tlačidla ZMENIŤ sa zobrazí obrazovka Kód rodičovského zámku:
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Po zadaní správneho kódu RZ sa zobrazí nasledujúca obrazovka:

A) prechod z účastníckeho programu Štandard na TV archív

Po potvrdení tlačidla ZOZNAM STANÍC S TV ARCHÍVOM sa zobrazí zoznam TV 

kanálov sprístupnených pre účastnícky program TV archív. 

B) prechod z účastníckeho programu TV archív na Štandard
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Po potvrdení spoplatnenia zmeny účastníckeho programu sa zobrazí nasledujúca 

obrazovka:

a. prechod z účastníckeho programu Štandard na TV archív:

b. prechod z účastníckeho programu TV archív na Štandard:
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5b. zoznam staníc pre nahrávanie

Táto položka zobrazí zoznam TV staníc, ktoré sú prístupne pre nahrávanie v rámci

účastníckeho programu Štandard. Nahrávať môžete len TV stanice, ktoré máte 

predplatené.

5c. zoznam staníc v TV archíve

Táto položka v menu Užívateľské nastavenia zobrazí zoznam TV staníc, ktorých 

vysielanie je sprístupnené aj spätne tri dni dozadu, v prípade, že máte aktivovaný 

účastnícky program TV archív.
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5d. blokovanie nahrávania

V tejto časti môžete nastaviť vyžadovanie kódu rodičovského zámku pred každým 

nahrávaním a zabrániť tak neželanému aktivovaniu nahrávania deťmi. Pri aktívnom 

blokovaní nahrávania bude pri každom pokuse aktivovať nahrávanie požadované

zadať kód rodičovského zámku. 
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5e. editovanie adresárov 

V tejto časti si môžete nadefi novať adresáre, do ktorých si budete ukladať vaše 

nahrávky. Je možné vytvoriť nové adresáre, premenovať ich názvy, mazať adresáre, 

pričom minimálny počet adresárov je 1, max. počet je 99. 

Adresár s názvom Môj adresár nie je možné zmazať.
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5f. stav zaplnenia pamäte 

Na obrazovke Zaplnenia pamäte získate informáciu o počte hodín predplatených

vo vašom účastníckom programe, počte nahratých hodín a počte voľných hodín

(= predplatené hodiny – nahraté hodiny).
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0908 939 939


